

COMUNICAT DE PRESĂ

privind posibilitatea de participare la cea de-a 27 ediție a Târgului
Tallin Food Fair 2019 (TFF), Republica Estonia
23 - 25 octombrie 2019

În perioada 23 - 25 octombrie 2019 va avea loc la Tallin, Republica Estonia, Târgul Tallin Food Fair 2019 (TFF), aflat la cea de a 27-a ediție, dedicat industriei alimentare și conexe - hoteluri, restaurante și servicii(HoReCa).

Evenimentul este organizat de Profexpo OÜ și este recunoscut pe plan internațional, având o mare popularitate în zona Baltică, oferă oportunități comerciale pentru mediul de afaceri și ar putea fi una dintre oportunitățile de promovare a imaginii țării noastre și a produselor românești în această regiune a Europei.

La ediția din 2018 a Târgului Tallin Food Fair au participat 8.100 de vizitatori, dintre care 6.250 de profesioniști din domeniu și au fost prezenți 204 expozanți și co-expozanți din Letonia, Lituania, Finlanda, Suedia, Italia, Olanda, Danemarca și Belarus.

Organizatorii estimează că în acest an târgul va fi vizitat de aproximativ 7.000 de persoane din Estonia și din statele învecinate. Datorită caracterului regional al târgului, o reprezentare adecvată sub aspectele reprezentării varietății și calității produselor, oferă șansa produselor românești de a se face cunoscute în regiune. Precizăm că în marile magazine din Republica Estonă există zone vaste dedicate vinurilor din import, împărțite pe arii geografice și țări, ceea ce dovedește interesul local pentru acest tip de băutură.

Pentru informații suplimentare, persoanele interesate sunt rugate să acceseze site-ul oficial: www.tallinnfoodfair.ee/.

Potrivit informațiilor furnizate de către managerul Profexpo OÜ, deja este deschisă înregistrarea participanților, cu mențiunea că până la data de 31 mai 2019 vor exista tarife reduse.

De asemenea, solicitările de înscriere la acest eveniment vor fi comunicate atât organizatorului cât și Direcției Generale Politici în Industrie Alimentară și Comerț pe adresa de email: politici.indalim@madr.ro